
DELIBERATIONS 
 

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
 DU CONSEIL MUNICIPAL 

Réf. : CV 
Séance du 24 avril 2008 – Convocation du 17 avril 2008 
Compte rendu affiché le 2 mai 2008 
Président de séance : M. Jean-Claude OLLIVIER 
Secrétaire de séance : Delphine ROGER 

Présents : M. OLLIVIER, Mme GLATARD, M. CHATUT, M. RODRIGUEZ, Mme MAY, 
Mme SORREL-DUNAND, M. BOUREZG, M. CHRETIN, Mme RIVE-OLLIVIER, 
Mme BROSSARD, Mme GOYON-GUILLAUME, M. VALETTE, Mme 
CHIGNARD, M. RACHAS, M. BUFFARD, Mlle COIN, Mlle FERNANDES, Mlle 
ROGER, Mme BARTHOD, M. MARTIN-RABAUD, M. DESBOIS, Mme ORIOL, 
Mme CORSET, M. MANIKAS. 

Absents représentés M. AUROY par M. RODRIGUEZ, M. CLARET par M. CHRETIN, Mme 
MARMONIER par Mme GLATARD, M. GOJON par M. BUFFARD, M. 
MACHURAT par M. MANIKAS. 

Nombre de conseillers 

En exercice 29 

Présents  24 

Votants 29 

Exprimés 29 
 

 

Objet : Commission communale des Impôts Directs 

 
L'article 1650 (§ 3) du Code Général des Impôts précise que la durée du mandat des membres de 

la commission communale des impôts directs est la même que celle du mandat du conseil 
municipal. 
Aussi, dans les deux mois qui suivent le renouvellement général des conseils municipaux, de 
nouveaux commissaires doivent être nommés. Pour mémoire, il faut rappeler que la commission 
comprend, outre le Maire qui en assure la présidence, huit commissaires titulaires désignés par le 
Directeur des Services Fiscaux sur une liste de contribuables dressée par le Conseil Municipal. 

 
Le Conseil Municipal est donc invité à établir cette liste qui doit comprendre, un nombre double de 
propositions de commissaires titulaires et de commissaires suppléants, étant précisé que pour 
chaque catégorie l'un des contribuables ne doit pas être domicilié sur la commune. 
 
Le conseil municipal à l'unanimité 

 
- Ouï l'exposé de Monsieur le Maire et après en avoir délibéré, 
- Vu le Code Général des Collectivités Territoriales, 
- Vu le Code Général des Impôts, notamment son article 1650 (§ 3), 
- Considérant qu'il revient au Conseil Municipal d'établir une liste de propositions pour la 
désignation des commissaires chargés de siéger à la commission communale des impôts directs, 

- Adopte la liste ci-dessous : 
 
Titulaires 
Jean-Claude OLLIVIER demeurant à Neuville-Sur-Saône, 17 quai Barbès 
Valérie GLATARD demeurant à Neuville-Sur-Saône, 8 rue Lafontaine 
Gilles CHATUT demeurant à Reyrieux, 218 chemin du Coteau 

Marc RODRIGUEZ demeurant à Neuville-Sur-Saône, rue de la République 
Youcef BOUREZG demeurant à Neuville-Sur-Saône, 2 chemin des Chênes 
Bernard CHRETIN demeurant à Neuville-Sur-Saône, Le clos du Monteiller 
Alain MARTIN-RABAUD demeurant à Neuville-Sur-Saône, 26 avenue Carnot 
René FAURE demeurant à Neuville-Sur-Saône, 20 rue Jean Moulin 

Claire MAY-LEBAHAR demeurant à Neuville-Sur-Saône, 23 rue Rey Loras 
Janine RIVE-OLLIVIER demeurant à Neuville-Sur-Saône, 17 quai Barbès 
Danielle BROSSARD demeurant à Neuville-Sur-Saône, 31 route de Lyon 
Elise CORSET demeurant à Neuville-Sur-Saône, 12 impasse de la Tatière 
Jacqueline GOYON demeurant à Neuville-Sur-Saône, 3 chemin de Parenty 
Robert VALETTE demeurant à Neuville-Sur-Saône 15/7 avenue Wissel 

Maurice CLARET demeurant à Neuville-Sur-Saône, 30/5 route de Lyon 
Mieke CHIGNARD demeurant à Neuville-Sur-Saône, 11 quai Barbès 



 
 
 
Suppléants 
 

Michel AUROY demeurant à Neuville-Sur-Saône, 16 avenue Gambetta 
Myriam MARMONIER demeurant à Neuville-Sur-Saône, 38 avenue Gambetta 
Jean-Georges POINT demeurant à Neuville-Sur-Saône, 1 chemin du Cugnet 
Delphine ROGER demeurant à Fleurieu, 22 rue de la Pêcherie 
Alain GOJON demeurant à Neuville-Sur-Saône, 5 rue de Vimy 
Patrick RACHAS demeurant à Neuville-Sur-Saône, 1 chemin du Cugnet 

Jean MACHURAT demeurant à Neuville-Sur-Saône, 8 rue Descartes 
Maurice BERNE demeurant à Neuville-Sur-Saône, 6 chemin de Parenty 
Laurent BUFFARD demeurant à Neuville-Sur-Saône, 20 chemin du Creuzet 
Gisèle COIN demeurant à Neuville-Sur-Saône, chemin de la Source Camille 
Marguerite FERNANDES demeurant à Neuville-Sur-Saône, 14 rue Hélène 
Michelle BARTHOD demeurant à Neuville-Sur-Saône, 10 rue Jacques 

François DESBOIS demeurant à Neuville-Sur-Saône, 37 avenue Gambetta 
Marie-Claude ORIOL demeurant à Neuville-Sur-Saône, 6 rue Lefebvre 
Thomas MANIKAS demeurant à Neuville-Sur-Saône, 13 rue de la République 
Hélène SORREL-DUNAND demeurant à Neuville-Sur-Saône, 3 rue de la Blanchisserie 
 
- Autorise Monsieur le Maire à procéder à toutes les opérations relatives à cette affaire. 

 
Après en avoir délibéré les mêmes jour, mois et an que ci-dessus. 
 
 

Pour extrait conforme, 
Neuville-Sur-Saône, le 24 avril 2008 

Le Maire, 
Jean-Claude OLLIVIER. 

 
 
 

 
 
Acte rendu exécutoire après 
 - Dépôt en Préfecture le 29/12/2008 
 - Publication ou affichage le 29/12/2008 
 - Fait à Neuville-Sur-Saône, le 29 décembre 2008 

            Jean-Claude OLLIVIER, Maire. 


